

## «Молодёжь отраслевого профсоюза – будущее лесной отрасли»

**С 21 по 23 сентября в Вологодском районе на базе спортивно – оздоровительного комплекса «Изумруд» состоялся VIII слёт – семинар работающей молодёжи предприятий лесного комплекса «Молодёжь отраслевого профсоюза – будущее лесной отрасли».**



Команда АО «Вашкинский леспромхоз» на VIII слёте-семинаре работающей молодёжи предприятий лесного комплекса.

Участниками слёта стали 15 молодёжных команд предприятий лесного комплекса области.

Наш район представляла команда АО «Вашкинский леспромхоз», в состав которой вошли: Александр Чернокрылов, Светлана Шорохова, Валентина Блинова, Иван Шорохов, Алексей Грибанов, Андрей Иванов, Сергей Ларионов и Андрей Христофоров.

Для участников слёта - семинара была подготовлена интересная и насыщенная программа.

Открытие форума началось с торжественного построения, поднятия флагов и выступления официальных лиц. В торжественной обстановке к участникам слёта – семинара обратились: заместитель Губернатора Вологодской области Михаил Глазков, заместитель начальника департамента лесного комплекса области Дмитрий Верещагин, заместитель председателя Вологодской областной Федерации профсоюзов Олег Рылеев, председа-

тель Вологодской областной организации Рослесспрофсоюза Фаина Рассветалова, генеральный директор холдинга «Череповецлес» Валерий Писарев и председатель молодёжного совета ЦК Рослесспрофсоюза Владимир Ермаков.

В рамках программы был проведён круглый стол на тему «Решение проблем работающей молодёжи». «Реальная заработная плата важнее социальных гарантий» - к такому выводу пришли участники круглого стола – первого мероприятия обучающей части слёта – семинара. Вместе с работодателями и представителями власти молодёжь искала пути решения своих проблем. Наиболее важными проблемами стали: недостаток рабочих мест, низкая заработка плата и жилищная проблема.

Самые трудные вопросы профсоюзной деятельности команды пытались разрешить в интеллектуальной игре «Битва аргументов». Во время её одновременно на сцене находились две команды. Битва состояла из трёх этапов: доказательство, блиц, выводы и финал.

Команды слёта представляли творческие номера в театрально – сценическом жанре, в которых презентовали свои предприятия и деятельность профсоюзной

организации. В своих выступлениях они объясняли все тонкости лесопромышленных производств и призывали беречь леса Вологодчины.

Команда Вашкинского района приняла участие в конкурсе – кейсе «ProfiSTAR», где участникам предстояло сформулировать проблемную ситуацию, а также рассказать пути её решения.

В ходе проведения мероприятия молодёжные команды приняли участие в спортивных соревнованиях и в тренинге «командообразования». Цель тренинга заключалась в том, чтобы каждый участник получил уникальный опыт взаимодействия в команде, научился находить и управлять собственными ресурсами и ресурсами коман-

ды для успешного решения общей задачи, а также научить, как преодолевать препятствия, преподать его участникам много полезных уроков, включая искусство командной работы и лидерства. Мероприятие направлено на формирование у участников позитивного эмоционального настроя, необходимого для достижения успеха в работе.

Домой участники команды АО «Вашкинский леспромхоз» вернулись с памятными подарками, с Дипломом за участие в VIII слёте – семинаре работающей молодёжи предприятий лесного комплекса «Молодёжь отраслевого профсоюза – будущее лесной отрасли» и, конечно, с хорошими впечатлениями о поездке.



Команда Вашкинского района принимает участие в интеллектуальной игре «Битва аргументов».

## ВАЖНО

Наталья Ерохова, заместитель генерального директора ООО «Чистый След»

## Подготовка к переходу на новую систему обращения с твердыми коммунальными отходами

**ООО «Чистый След» продолжает работу с администрациями районов по подготовке к переходу на новую систему обращения ТКО. Так, 18 сентября 2018 года ООО «Чистый След» принимало у себя представителей Вашкинского района: первого заместителя главы района Алексея Васильевича Павлова, специалиста по экологии администрации района Владимира Николаевича Андреева, руководителя МУП «Жилкомсервис» Андрея Анатольевича Королева. Это уже вторая встреча с администрацией Вашкинского района.**

В ходе общения были затронуты вопросы, заслуживающие внимания в первую очередь. Во-первых, это актуализация территориальной схемы. Генеральный директор ООО «Чистый След» А.Б. Бредин озвучил проблемы с наполнением терсхемы актуальными сведениями о населенных пунктах, о контейнерных площадках. «Отсутствие этих сведений в полном объеме оттягивает проведение конкурсов по транспортировщикам ТКО, ведь данные обо всех населенных пунктах и местах накопления ТКО необходимы для построения схемы транспортных потоков, наша задача в том, чтобы охватить все, в том числе, отдаленные населенные пункты района» - сказал А.Б. Бредин.

Второй вопрос – это несанкционированные свалки. А.Б. Бредин напомнил, что при обнаружении несанкционированного места складирования ТКО объемом более 1 кубометра региональный оператор сообщает в уполномоченные органы и высылает собственнику земельного участка уведомление о необходимости ликвидации этой свалки. Собственнику участка надо будет самостоятельно ликвидировать свалку или заключить договор с региональным оператором в течение 30 дней. Если свалка так и не будет ликвидирована, региональный оператор устроит ее сам и выставит счет на оплату понесенных расходов. Те несанкционированные свалки,

которые внесены в терсхему, будут ликвидированы за счет выделенных средств. А вот по свалкам, которых в терсхеме нет, А.Б. Бредин рекомендовал уже сейчас искать возможности их ликвидации. А.В. Павлов и В.Н. Андреев согласились, что эту проблему надо решать, отметили, что все сельские свалки – это результат той системы, которая существовала раньше. Но тут же возник вопрос, как быть со свалками на землях, которые не являются муниципальными, а относятся к госфонду. Директор по финансовому и правовому регулированию ООО «Чистый След» Э.С. Николаев сказал, что отдельно проработает эту проблему и попробует найти пути её решения.

Также был затронут вопрос участия администрации района в информировании населения с целью исключения негативного отношения к проходящей реформе.

В завершение встречи участники коснулись договорной компании, порядка заключения договоров, работы с юридическими лицами, формированию списков уклоняющихся от заключения договора организаций.

В целом, встреча была полезной для каждой стороны, которые выразили готовность вместе решать возникающие вопросы. Это позволяет надеяться, что благодаря совместной деятельности регионального оператора и администрации района переход на новую систему обращения с отходами не вызовет особых проблем.

